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Zadanie 1.
Startuj¹c z wierzcho³ka 3., przeszukaj powy¿szy graf 
(a) wszerz;
(b) w g³¹b.
(Nale¿y podaæ powstaj¹cy ci¹g odwiedzanych wierzcho³ków oraz krawêdzi, którymi przechodzimy.)

Zadanie 2.
Niech  X  bêdzie zbiorem wszystkich grafów nieskierowanych. WprowadŸmy w  X  relacjê R:
G  R G   <=>  G     jest izomorficzny z   G   .1 2 1 2

(a)  Udowodnij, ¿e jest to relacja równowa¿noœci.

Rozwa¿my w  X  podzbiór  Y, z³o¿ony ze wszystkich grafów o (dok³adnie) czterech wierzcho³kach.
(b)  Wyznaczyæ klasy abstrakcji relacji  R  w zbiorze Y. 
(c)  Wskazaæ te klasy abstrakcji, które zawieraj¹ grafy spójne.

Zadanie 3.
G = (V, E)  jest grafem nieskierowanym. Niech   w(i) = | {v V;  d(v) = i}|.
Udowodnij, ¿e:
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Zadanie 4.
Czy graf z zadania 1. zawiera podgraf izomorficzny z grafem  K    ?3,3

Jeœli zawiera, wska¿ go. Jeœli nie, dokonaj w grafie jak najmniej modyfikacji 
(czyli usuniêcia lub dodania krawêdzi b¹dŸ wierzcho³ków), by podgraf 
 K   istnia³ w zmodyfikowanym grafie.3,3
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